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Gemeinderatssitzung am 16. November 2017; 
Kundmachung der Beschlüsse, welche die  
Öffentlichkeit betreffen. 

 
K U N D M A C H U N G 

 

Gemäß § 94 Abs. 6 der Oö. Gemeindeordnung 1990 wird kund gemacht, dass der Gemeinderat 
in seiner am 28. September 2017 abgehaltenen öffentlichen Sitzung folgende Beschlüsse, welche 
die Öffentlichkeit betreffen, gefasst hat: 

 

Nachtragsvoranschlag 2017 

Siehe dazu die gesonderte Kundmachung. 

Auszahlung Gemeindebeihilfen 

Über Vorschlag des Kulturausschusses hat der Gemeinderat einstimmig die Auszahlung der Ge-
meindebeihilfen an 17 Vereine und Vereinigungen im Gesamtbetrag von € 9.830,-- beschlossen. 
 

Abschluss von Dienstbarkeitsverträgen 

Zur Errichtung eines Kanalstranges beim Hopfenweg sowie einer noch zu verlegenden Wasser-
leitung zur geplanten Siedlung Quellenweg jeweils über die Gründe der Röm.-kath. Pfarrpfründe 
Peilstein hat der Gemeinderat entsprechende Dienstbarkeitsverträge beschlossen. 
 

Errichtung einer Ersatzwasserversorgung 

Der Gemeinderat hat zur Ersatzwasserversorgung mehrerer Liegenschaften in der Siedlung 
Rinnmühle eine Vereinbarung für ein grundbücherlich sichergestelltes Wasserbezugsrecht vom 
Schiliftgrundstück eingeräumt. 
 

Ablöse Wasserrecht 

Für die Lastenfreistellung der Baugründe am Quellenweg hat der Gemeinderat für die Ablöse 
eines Wasserrechts einen Beschluss gefasst. 
 

Resolution Abschaffung Pflegeregress 

Der Gemeinderat hat gemeinsam eine Resolution wegen der Abschaffung des Pflegeregresses 
beschlossen. Alleine in Oberösterreich wird das ca. 71 Mio Euro Abgang verursachen, welcher 
durch die Gemeinden aufgebracht werden müsste. Für Peilstein bedeutet dies eine zusätzliche 
Belastung in Höhe von ca. 50.000,-- im kommenden Haushaltsjahr. Es wird daher in der Resolu-
tion der vollständige Ersatz dieses Abganges durch Mittel des Bundes gefordert.   
 



 2

Wohnungsvergaben 

Der Gemeinderat hat die Vergabe der freien Wohnung Nr. 8 im Haus für Betreubares Wohnen 
an Frau Karin Zoitl aus Peilstein beschlossen. Weiters wurde der Mietvertrag für die ehemalige 
Schulwartwohnung im Untergeschoss der Neuen Mittelschule an Herrn und Frau Dr. Alois und 
Brigitte Breitenfellner beschlossen. 
 

Tarife für die Benützung der Turnsäle 

Durch die Vorgaben der sogenannten Gemeindefinanzierung NEU wurde es notwendig, ein Ta-
rifblatt für die Benützung der beiden Turnsäle der Volksschule und der Neuen Mittelschule aus-
zuarbeiten. Der Gemeinderat hat dazu den entsprechenden Beschluss gefasst. Zusammengefasst 
wird festgehalten, dass die derzeitigen Regelungen mit Vereinen und Organisationen unverändert 
bleiben.  
 

Öffnungszeiten und Preise Schilift 

Der Familienausschuss und Gemeinderat hat sich für die Beibehaltung der derzeit geltenden 
Schiliftpreise ausgesprochen. Künftig soll der Schilift weiterhin von Mittwoch bis Sonntag, je-
weils von 12.30-16.30 Uhr in Betrieb sein, Montag und Dienstag nur im Bedarfsfall. Der Flut-
lichtbetrieb am Mittwoch und Freitag bleibt ebenfalls erhalten. 

 

o-o-o-o-o-o-o-o-o 

 

Es wird darauf hingewiesen, dass in die Verhandlungsschrift über diese öffentliche Sitzung nach 
Genehmigung durch den Gemeinderat von jedermann während der Amtsstunden im Gemeinde-
amt Einsicht genommen und Abschriften hergestellt werden können. 
 

Der Bürgermeister: 

 
Angeschlagen am: 20. November 2017 

Abgenommen am: 5. Dezember 2017 


